



**Похоже, что в омской пеницитарной системе вновь обозначились черты антагонизма между заключенными и администрацией. В колонии ФКУ ЛИУ-2, расположенной в поселке Береговом, более 50-ти осужденных вскрыли себе вены в знак протеста против «незаконных требований начальства». УФСИН России по Омской области в сообщении о ЧП для СМИ ограничилось информацией о «двоих осужденных, совершивших акт членовредительства»...**

По информации Омского правового портала «Твое право» 26-го февраля более пятидесяти осужденных омской колонии ЛИУ-2 целенаправленно вскрыли себе вены. Пока известны фамилии 17-ти человек, кто достоверно нанес себе порезы вен и кто зафиксирован в данном состоянии на фото, имеющих в распоряжении нашей редакции. Это осужденные Шарипов, Устинов, Степалёв, Галактионов, Радченко, Пермелёв, Захаров, Сергиенко, Хикматов, Васильев, Купрюхин, Бугров, Рыжих, Питлеев, Варев, Заденко, Комиссаров. В местном УФСИНе прокомментировать достоверность фото и причины массового акта членовредительства оказалось некому – секретарь сослалась на чрезмерную загруженность первых лиц и на официальную позицию ведомства, публично изложенную на сайте. В сообщении для СМИ, которое действительно размещено в Интернете речь идет о стандартной ситуации неповиновения двух «сидельцев» законным требованиям сотрудников администрации исполнить команду «подъем»:

## **В омской колонии ЛИУ-2 более 50-ти эков вскрыли себе вены в знак протеста???**

Автор: Administrator  
27.02.2014 10:43

---

«26.02.2014 года при проведении подъема в ФКУ ЛИУ-2 двое осужденных отказались выполнить команду подъем и выполнить распорядок дня, на требования сотрудников не нарушать распорядок совершили акт членовредительства, а именно - порезы рук. В дальнейшем двое осужденных поддерживая противоправные действия ранее совершивших акт членовредительства, так же нанесли порезы рук. Осужденным оказана медицинская помощь. По этим фактам в настоящее время проводится проверка».

Как сообщили через доверенных лиц сами осужденные, «массовая акция неповиновения связана, прежде всего, с тем, что администрация ЛИУ-2 систематически принуждает заключенных выполнять незаконные требования, «ломает» тех, кто отказывается беспрекословно подчиняться, отдельные сотрудники колонии вымогают денежные средства под разного рода предлогами». Учитывая невозможность проверки достоверности данных сведений частным образом, редакция Омского правового портала просит подключиться к изучению нестандартной ситуации в колонии поселка Береговой прокуратуру Омской области, отвечающей на территории региона за вопросы исполнения российского законодательства. В том числе и в отношении лиц осужденных. По нашей информации, в ЛИУ-2 сейчас введено чрезвычайное положение, сотрудники переведены на круглосуточное дежурство, территория колонии оцеплена. В Лечебно-исправительной колонии №2 в подавляющем числе содержатся лица с наркозависимостью.

**Александр Грасс,**

**независимый журналист**

## В омской колонии ЛИУ-2 более 50-ти эзков вскрыли себе вены в знак протеста???

Автор: Administrator  
27.02.2014 10:43

---

